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 ATA DA 102ª (CENTÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 07 

(SETE) DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) 

DE MARÇO, ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, LEO SALES, 

PEDRO RODRIGUES, IVANI AGUIAR, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR 

MORAES, PAULINHO, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ANTENOR, LUCINILDO FROTA, PATRIARCA NETO, ANDERSON ET, 

CARLOS ALBERTO, EDÍZIO MOREIRA, JEORGENES CASTRO, 

RAFAEL LACERDA, ROMUALDO BEZERRA E SILVANA MACIEL. O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO, ABRE A 

SESSÃO, DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E 

SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR PEDRO RODRIGUES, QUE 

FAÇA A LEITURA DA ORDEM DO DIA. FOI APROVADO, POR 

UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO FINAL, O PROJETO DE LEI DE Nº 

385/22, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCINILDO FROTA QUE 

“DENOMINA DE RUA HELVÉCIO MARTINS À RUA SEM 

DENOMINAÇÃO OFICIAL, LOCALIZADA AO LADO DO CONDOMÍNIO 

HARMONIA, NO BAIRRO ALTO DA MANGUEIRA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. EM DISCUSSÃO INICIAL, FORAM APROVADAS, 

POR UNANIMIDADE, AS MENSAGENS, TODAS DE AUTORIA DO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO, DE NºS: 125/22 - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA” E 129/22 – 

“INSTITUI O NÚCLEO GESTOR DA UNIDADE DE PRONTO 
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ATENDIMENTO, PORTE II, OPÇÃO VIII DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, CRIA CARGOS PÚBLICOS DE PROVIMENTO EM 

COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. FORAM APROVADAS, 

COM ABSTENÇÃO DO VEREADOR LUCINILDO FROTA, AS 

MENSAGENS, TODAS DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, DE Nº 126/22 - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA”; 127/22 - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA.”. 128/22 - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA”. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


